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Referenca : 626/25/007/521

Nd bazd td paragrafit 6 td nenit 108/A ft Ligiil Nr. 041L-042 pdr Prokurimin Fublik td Repubtikds ,se

Kosov€s, i ndryshuar dhe plotdsuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nn 05/L-068 tthe tigjin Nr. 05/It-092,
s'i clhe nenit 61 .paragraJi..61.1 piku(a) lidhwr me paragraJin 63.1.1 piku (a) ft RREGULLQMiS
NR,OO2/2024 PER PLOTESIMIN DHE NDRYSHIMIN E RREGULLqRES NR, OOl/2022 PER
PROKaMMIN PUBLIK, lidhur me ktrkesdn pdr rishq)trtim td dutds 26.08.2025 t€ paraqitui nga
Operntori Ekonomik Eko Term SH.P.K, nga SUHARERA, bie kdtd:

VENDIIUI

I

Refuzohet si e pabazuar k€rkesa pdr Rishqyrtim e Operutorit Ekonomik Eko Term SH.P,lf.
nga Suhareku, e purashtruar nd mdnyrd elektronike pdrmes platfurmds me dutdn 26.08.202'5
pdr aktivitetin e prokurimit me nr. 626-25-5557-5-2-1 dhe nr. t€ brendshdm: 626-25-007-5-2-I
rne titull "Mir4mbajtju dhe riparimi i ndi,irtesuve tt lfumuniis r'ii Mamushis tlhe institucieneve
valtiisett,

tl
lKy vendim hyn n€ fuqi menj€her€ pas ndnshkrimit te tij.

ARSYETIM

Operatori Ekonomik Eko Term SH.P.K, nga Suhareka me date 26,08.2025 pdrmes platfo;ymd:s

elektronike, ka paraqitur kdrkesd pdr rishqyrtim td vendimit pdr dhenie td ktntratds nga
Autoriteti Kontraktues Komuna e Maushds pdr projektin me titull: "Mi.rtrnbajtja rthe ripunimi i
nrldrtesave td Komunds st Mamush4s dhe institucioneve vaftiise".

Si outoritet kontraktues pas pranimil ft kerkes'ds pdr rishqyrtim, menjdherd kemi bdrd pezullimt,n

e kbsai procedure dhe brenda afatit ligjor me vdmendje td shtuar, kemi shqyrtuar tt! gjith,e

pretendimet ankimore td paraqitura nd kdrknsen pdr rislqyrtim td vendimit.

N€ pretendimet e O.E. dshte cekur se jand bdre shkelje t€ neneve: 7, 56, 59,60, 61, 65, 66 dhe 7.2

td LPP-s. Konsiderojmd qd td gjitha kdto pretendime td shkeljes sd LPP-s, jand td pa baza pdr
arsyet e cekura nd vijim:

O.E. ankues ne lidhje me qasjen nd d,okumentacionin e tenderit ka pretenduar qd nuk i Qsht,i
dhene qasja nd tdrdsi gjd e cila nuk Ashte kontestuese, pasi qd sikur e kemi'njoftuqr me rastin e

qasjes O.E. i rekomanduar pdr kontratd ka dordzuar anelrsin nr. 3 td dosjes sd tenderit nti hd

cildn ka klrkuar qd informatat pdr dokumentet e ktirlruara sipas nenit 68 dhe 69 td LP,P t,Z

mbeten selcrete afariste si dhe kq dhene arsyetimin dhe kn ptircaktuar dokwmentet td cilat duhet

td trajtohen si td tilla. AK pasi ka bere versionin e pastruar t€ dokumenteve tii Grupit td O.E. t€



rekomanduqr, me kArkesd rc O.E. ankues i ka dhdne qasje n€ dokumentacionin e pastruqr nne

q'rast i ka prezantuar ti) giitho kpto dokumente si dhe ,ripas k€rkesds sd tyre, pt)rmes diskut tl{iB
ia ko dhdn€ nie kopje td dokumenteve t€ versionit td pastruar. Pra pas kerkeses pdr qasje nd
dokumentacionin e tenderit rc njejft iu dsht€ dhene qasja dhe nuk ka pqsur vdrejtje lidhur nrye

dokumentet e mqrrq gjd e cilavrirtetohet me procesverbalin e datds 22.08.2025 ora 14:30 min.

Sa i p€rket pretendimit se jand shkplur dispozitat e nenit 7 rc LPP-sd, konsiderojmd qe tby

pretendim eshQ i pa bozd pasi qd ne, td gjithe pjes€marrdsit i kemi trajtuar nd m€n1trd td

barabartd pa kurdard diskriminimi dhe procedurdn e hapur pdr prokurimin nd fiald e kemi

udhdhequr nd mdnyrd transparente nd pdrputhje te plotd me legjislacionin e prokurimit nd fuc,ri.
fe Siitha dokumentet e procedurds jand ngarkuar nd platfurmdn e-prokurimi dhe nd ueb-faqe td

I(omunds sd Mamush€s, andaj eshft pdr tu habitur pretendimi i O.E. ankues se procedura rutk

esfue zhvilluar nd mdnyr€ transparente apo se kemi dislviminuar ndonjd o.E.

Aktiviteti i prokurimft eshrc udhdhequr nd pdrshtatje td plotd me dispozitat e nenit 4 paragrdfi 4,3

ft RREGULLORES NR.OO2/2024 PER PLOTEiSIMIN DI]E NDRYSHIMIN E RwEGULL)RES N,R.

001/2022 PER ?ROKURIMIN ?UBLIK td cilat parashohin:

Citat: "Td giitha aktivitetet e prokurimit do td udh€hiqen nd pajtim me parimet bazike si nd v,iiim;

a. Konkurrenct - nd mesin e Operatordve Ekonomik duhet td inkurajohet nd mdnyrdn md efiknse

dhe me efektive.

b. Efikositeti & Efekiviteti - duhet t€ ddshmohet nd procesin e prokurimit pdr td siguruar vlerln
pdr parand pdr Autoritetin Kontraktues.

c, Dreitdsia/Mos-diskriminimi - Td veprohet ne m€nyr€ td drejtd gjatd tdrd ciklit td prokurimit pa
imponuar obligime te panevojshme ose pengesa pdr Operatori Ekonomik ose Opelgtori
Ekonomik potencial. Td shmanget gdo trajtim qd favorizon njd furnizues td caktuar ose furnizue:s
potencial.

d. Obiektivitet/Integritet/Sinqeritet - Td deklarohet gdo konflikt i interesit qe afekton ose paraqet

afektim td vendimit; Td refuzohen dhurata, mikpritje dhe benefit t€ qfaredo tloji nga Operatori

Ekanomik ose Operatori Ekonomik potencial, ft cilot mund td paraqesin komprometim td
obj ektivitetit ose integritetit.

e. Transparenca - Td sigurohen kushte dhe qasje td barabartd pdr

informuar ata nti mdnyrd td hapur dhe transparente.

f. Llogaridhdnie - T€ ketd llogaridhdnie pdr pergjegjdsitd e pdrcaktuara, si dhe pdr vendimet e

nxjerro, dhe regjistrimin e td dhdnave td nevojshme.

g. Profesionalizdm Td punohet me standarde ft larta profesionale duke respel,ctuar

legjislacionin ne fuqi dhe duke aplikuar praktikat me) td mira. "

Sikur shihet nA kerkesen pdr rishqyrtim te paraqitur nga ana e Grupil ft O.E. ankues, i njejti nuk

ka poraqitur asnje deshmi apo fakt tri vetem i cili do ft deshmonte shkelje td dispozitaie td

lqrtcekura, andaj konsiderojmd qd edhe lqt pretendim dshtd i pa bazd.

ft gjithe OE+{ duke



Giithashtu O.E pretendon se nuk eshtd zbatuar neni 56, kurse ne si AK kemi aplikuar nd
pdrpikiri nenin 56 prej fazds se pdrpilimit tii DT, kemi aplikuar td gjitha rregullat e LtPP-s,

SiPAS RREGULLORES NR.OO2/2024 PER PLOTESIMIN DHE NDRYSHIMIN E
RREGULLORES NR. OO]/2022 PER PROKURIMIN PUBLIK dhe UDHEZUESIT NT, OO2/2024,

PER PLOTESIM NDRYSHIMIN E UDHEZUESIT NT. OO]/2023 PER PRzKURIMIN PUBLIK
duke oplikuar nenin 5I , 28 dhe 56 paragrafi I pika 1.I dhe L2 rc LPP-s.

Sa i pdrket pretendimft ft O,E se AK ka bere shkelje td LPP-s, kankretisht td nenit !i9
Ekzaminimi,Werdsimi dhe Krahasimi i Tenderit, konsiderojmd qd dshtd i pabazuar pasi qd ne
kemi aplikuar me pdrpikdri kdtd nenin 59 ft LPP-s gjatd vleresimit si dhe kemi aplikuar ftte
pdrpikiri edhe dispozitat e nenit 4l paragrafi 4L1,41.2,41.6 dhe 4LI0 pika (a) ft
RREGULLOKES NR,OO2/2024 PER PLOTESIMIN DHE NDRYSHIMIN E RREGULLORES ff,R.

001/2022 PER PR)KUruIMIN PUBLIK dhe Udhdzuesit Operativ td Prokurimit Publik, dclke ,,u
pdrmbajtur kerkesave t€ dosjes sd tenderit dhe njoftimit p€r kontratd.

Pastoj sa i pdrket pretendimit ft O.E se AK ka bere shkelie td LPP-s, konkretisht td nenit 60 iluhet
td sqarojm qd kriteri i dhdnjes sd kontratds dshtd pdrcaktuar nd nenin 60 rc LPP-s dhe me t:astin
e shpalljes se njoftimit pdr kontraft, eshte pdrcaktuar shumd qartd nd DT dhe Njoftimi piir
Kontrat i cili ka qend " tenderi i pergjegjsh'\m me gmim md td ul€t nd bazd t€ poentimit". Nildrsa
kerkesqt e pranueshmiirisd dhe td kualifikimit jand kdrkesa td cilat i pdrcakton AK pdr tu
konsideruar njd Operator Elanomik si i pergjegjshdm pdr tu shpdrblyer me kontratd.

Giithashtu O.E si pretendim tjetdr ka paraqitur nd lillrlcesd se kinse asfue shkelur neni 6I i LPP-
s. Duhet sqaruar se: neni 61 i LPP-S KA rE BEJ ME TENDERIN J)-N)RMALISHT Te ULEil,
ku nd nenin 61 pika I thotd: Ndse njd operator ekonomike dorezon njd tender qd, dshtd ose duktzt
ti ietd jo-normalisht i uldt, autoriteti kontraktues do te ddrgojd njd kdrkesd me shlcrim tendenuesit
ku kdrkohet nga tenderuesi qd td dor€zojd me shlrrim : (il nje ndarje td elementeve pdrbdri)se td
tenderit dhe (ii) shpjegime nd lidhje me baz€n e tenderit, sipas paragrafin 2. rc kdtij neni. N'd

bazd td nenit 6I td LPP-s, nenit 4 paragrafi 4,1 pika c dhe neni 4I Paragrafi 41.3 ft Rregullores
pdr Prokurimin Publik 002/2024 Ndryshim-Plotdsimi i Rregullores Nr. 001/2022 pdr Prokurimin
Publik, me datdn 07.08.2025 pdrmes shlvesds "B4l Letdr Standarde e k€rkesds pdr informat,a
mbi tenderdt io-normalisht te ulilt" kemi kbrkuar nga O.E. i rekomanduar qd td na jep sqgrir,n

ne lidhje me qmimet jo normalisht rc uleta te paraqitura nd pozicionet e pdrshlvimit td gfiimit
duke kerkuor sqarim pdr disa pozicione td cilat komisioni vlerdsues i ka konsideruar si j,o
normalisht td uldta.

Pas marrjes sd pdrgjigjes pdr sqarimin e kerkuar nga shkresa B4I komisioni vlerdsues k,c

kanstatuar se tenderuesi ka dordzuar nj€ shpjegim td mjaftueshdm t€ bqzave tti tenderit td saj dhe
ka trajtuar ofertdn nd mdnyrdn e njejtu sig i trajton edlte tenderdt e tjerd. Pra edhe lqt pretendir,n

eshrc i pa bazuar.

Autoriteti Kontraktues kq zbatuar ne pdrpikbri edhe nenin 65 te LPP-s. Nd bqzd tu kery neni par,t
vendimit pdr dhenie td kontrafts, eshtd k€rkuar ngo ana e Grupit ft O.E. td rekomanduar q€ td
sjellin dokumentet me td cilat vertetohet pdrgjegjshmdria sipas ketij neni. Grupi i O.E. td

rekomanduar i ka dordzuar keb dokumente nd afotin e kilrkuar. Dokumentet e njdjta i'jand
prezantuar edhe O.E ankues me rastin e qasjes nd dokumentacionin e tenderit gjd e cilat dshdd

cekur edhe nd procesverbalin e qosjes. Andaj edhe lqt pretendim i shkeljes sd nenit 65 rc LPP-s'.

eshd i pa bazuar



Pastaj tjetdr pretendim i O,E, ankues dshte se kemi shkelur nenin 66 t€ LPP-s, ku nd do;jen e

tenderit nd Seksionin IL Fleta e td dhdnave td tenderit (FDT) te Kdrkesat e pdrshtatshrndrisd
profesionale neni 7.1 & 7.2 Pdrshtatshmdria profesionale eshte kZrkuar q€ td dordzohet Kopja'e
Certffikatds sd biznesit sd bashku me pjesdt informative tr! biznesit, kopja e certifikatds t€ nr.

fiskal ndse nuk dshtd e perfshire nd certifikatdn e biznesit si dhe kopja e certffikatds sd T(SH'-s
deshmi, qd td verifikohet se O.E tenderues a jand kryer€s td aktiviteteve pdr td cilat jand td
regiistruar. Grupi i O.E. i rekomanduar ka dorezuar td gjitha kdto certi/ikata me tenderin e ty,re

dhe kito dokumente i jand dhene edhe O.E. onkues, Andaj pretendimi se dshtd shkelur ne4i 5ti i
LPP-s eshrc i pa bazd.

Sa i pdrket pretendimft rc O.E. ankues se AK ka bdrd shkelje td nenit 72 ft LPP-s, edhe ,hy

pretendim nuk qdndron, pasi qd Autoriteti Kontraktues'ka zbatuar nd pdrpikiri nenin 72 td LPP-
s nd pajtim me nenet 65-71 rc keilj ligji. Ne gjatd procedurds sd prokurimit nuk kemi pasiar
ndonjd kirkesd sipas ketij neni nd pdrjashtim ft kerkeses pdr deklarim nga Grupi i O.E. i
rekomanduar qd td deklarohet nd lidhje me pajtimin pdr rritje td sigurisd se eluekutimit.

Autoriteti Kontraktues lidhur me pretendimet e paraqitura pdr pozicionet jo normalisht td uletu
ka kdrkuar sqarim md dt: 07.08.2025 nga Grupi O,E i rekomanduar td cildt i jand pdrgiigjur
k€rkesds s€ AK-s me dt:1L08.2025 ora 17:43 min. Komisioni pdrgjigjen e dhene nga Gruloi
O.E i rekomanduar e ka vlerdsuar si td rnjaftuesltme dhe e ka trajtuar keta oferte si te

pdrgjegjshme nd bazd td legjislacionit t€ prokurimit ne fuqi. Duke u bazuar nd nenin 119

paragrafi 29.4 ft RREGULLORE NR,002/2024 PER PLOTESTMIN DHE NDRYSHIMTN E
RREGULLORES NR. 001/2022 PER PROKURIMIN PUBLIK me qdllirn td sigurimit qe AK
mbuloj ddmet dhe shpenzimet eventuale qd mund ti ndodhin Autoritetit Kontraktues nit rqst t€

shkdputje sd kontratds ka kbrkuar qd td rritet vlera e s'igurimit td ekzekutimit nga 9,000.00 euro
qd dshtd parapard nd DT n€ 27,000.00 euro pdr 25 muaj. Grupi i O,E. i rekomanduar nga AK
me dt: 12.08.2025 ka deklaruar se e pranon rritjen e vlerds se ekzekutimit te kdrkuar nga AK
para ndnshkrimit te kontrat€s, Andaj konsiderojmd qd edhe pretendimi p€r tenderin 1to

normalisht td ulet dshtd i pa bazuar.

Sa i perket pretendimit qd edhe Grupi i O.E. Bajram I:{a. Gashi B.L & Smqrt Eng SH.P.K. piir
Pos 54 Grupi D - Specifikat e ashensorit Furnizimi dhe vendosja e ashensorit me luito

karakteristika: Technical data for the model: Electric MRL Stqtions kane ofruar gmim tejet tte

wldt dhe jo serioz nd vlerd prej 3,300.00 euro/cope e kur dihet se gmimi i tregut dshtd rreth
18,000.00€ nuk qdndron posi qe lqt Gr. i O.E. ka ofruar gmimin ne vlere prej 6,100,00€.

Pra sikur kemi ddshmuar md lartd qd ngafillimi i procedurd Njoftimi per Kontratd e deri te B5'8

Njoftimi mbi vendimin e Autoritetit Kontraktues, Zyra e Prokurimit KK Mamushti ka aplikuar nd

pdrpikiri te gjitha dispozitat e procedur€s sd prokurimit dhe se shkeljet e pretenduara nga O.E
ankues jant! te pa baza.

Ne si autoritet l{ontraktues jemi te thirrur dhe kemi kompetenca qe ne rast te shpalljes, hapje,s,

vendimit pdr tender dhe giatd gjithe procedurds tjetrir, td veprojmd sipas legjislacionit nd fuqi e

cila rregullon fushdn e Prokurimit, andaj edhe nd ldtti rast kemi ndjekur te gjitha hai2at e

kerkuara nga LPP-ja pdr procedurdn ne fiald.



Nd€rkaq sa i pdrket pretendimeve te parashtruarq nga O.E ankues qe kinse kemi shkelur ligjin
dhe udhtjzuesin, absolutisht provat tregojnd se Autoriteti Kontraktues ka respektuar ne

pLrpikiri ft gjithe procedurdn, dhe konsiderojm€ qA pretendimet nuk jand tr! bazuara, Nd
analizimin dhe vlerdsimin e pergjithshdm td qdshtjeve te cilat O.E. ankues i ka theksuar nd

kdrkesdn pdr rishqyrtim, aspak nuk mendojmd qd kemi bdr€ shkelje td legjislaciohit te
Prokurimit Publik.

Andaj

Me qen€ se Operatori Ekonomik kdrkesdn pdr rishqyrtim e ka bere duke mos pasur kunfard bare

iuridilce nd parashtrimin e k2rkesds u vendos si nd dispozitiv td ketij vendimi.

Mamushd , me 29.08.2025

Kdshilla juridike:Kunder keilj vendimi palo e pakdnaqur

Organit Shqyrtues td Prokurimit (OSHP) brenda afatit prej
ldshuar nga Autoriteti Kontraktues.

mund td parashtroj ankesd prand

dhjet (10) diftve pas vendiTnit tE


